

НОВОСТЬ

11.05.2017

ЛУКОЙЛ УЧАСТВУЕТ В ПОДГОТОВКЕ РЫБОПОСАДОЧНОГО МАТЕРИАЛА СИГОВЫХ ДЛЯ ВОДОЕМОВ ЮГРЫ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») выпустило двенадцать миллионов личинок пеляди в озеро Чумьяк в Ханты-Мансийском автономном округе. Предприятие ежегодно обеспечивает подготовку рыбопосадочного материала в рамках компенсационных мероприятий за ведение хозяйственной деятельности на территории региона.

Личинки пеляди доставили в Югру из Тобольска. Транспортировка осуществлялась в ста двадцати специальных полиэтиленовых пакетах с соблюдением температурного и кислородного режимов, а также с учетом биологических особенностей сиговых. Выпустили рыбопосадочный материал, когда температура воды в транспортировочной емкости сравнялась с температурой озера Чумьяк. В течение трех месяцев личинки будут расти и набирать вес в водоеме-питомнике. В августе мальки пеляди пополнят популяцию сиговых акватории Ханты-Мансийского автономного округа.